

ПРОГРАМА
фінансової підтримки
«Броварського об'єднаного відділу ЦМУ ДМС у м. Києві
та Київській області на 2024 рік»

Паспорт Програми
фінансової підтримки «Броварського об'єднаного відділу ЦМУ ДМС у
м.Києві та Київській області на 2024 рік»

1	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області
2	Розпорядчі документи, відповідно до яких розроблено Програму	Постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 №360, затверджене нове Положення про Державну міграційну службу України, Бюджетний кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Наказ ДМС України «Про затвердження Положення про міжрегіональні управління Державної міграційної служби у м. Києві та Київській області» та інші законодавчі акти.
3	Розробник Програми	Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області
4	Учасники Програми	Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області, Управління фінансів Великодимерської селищної ради.
5	Відповідальний виконавець Програми	Броварський об'єднаний відділ ЦМУ ДМС у м.Києві та Київській області, фінансове управління Броварської міської ради; Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області, управління фінансів Великодимерської селищної ради (в частині перерахування міжбюджетних трансфертів)
6	Термін реалізації Програми	2024 рік
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Місцеві бюджети, державний бюджет та інші джерела не заборонені законодавством
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	В межах бюджетних призначень, передбачених рішенням сесії Великодимерської селищної ради «Про бюджет Великодимерської селищної територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями)
9	Головний розпорядник коштів	Управління фінансів Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області (перерахування міжбюджетних

1. Загальні положення

Програма фінансової підтримки «Броварського об'єднаного відділу ЦМУ ДМС у м. Києві та Київській області на 2024 рік» (далі – Програма) розроблена у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 №360, затвердженого нового Положення про Державну міграційну службу України, Бюджетного кодексу України та Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим в період військового стану», указів Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, Наказ ДМС України від 27.02.2023 року № 43 Центральним міжрегіональним управлінням Державної міграційної служби у м. Києві та Київській області та інші законодавчі акти.

Основними завданнями Броварського об'єднаного відділу Центрального міжрегіонального управління державної міграційної служби у м. Києві та Київській області є реалізація державної політики у сфері міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших визначених законодавством категорій мігрантів та паспортизація населення громади.

У зв'язку з складною ситуацією в країні та зменшенням фінансування на утримання Броварського об'єднаного відділу ЦМУ ДМС у м. Києві та Київській області з державного бюджету, матеріально-технічна база та приміщення виконавчих органів перебувають у ненайкращому стані та потребують модернізації та покращення.

2. Мета і завдання Програми

Метою Програми є забезпечення ефективної реалізації державної міграційної політики, яка є передумовою використання позитивного потенціалу міграції з метою розвитку, мінімалізації її негативних наслідків, забезпечення прав і свобод мігрантів з усього населення.

Основними завданнями програми є: покращення матеріально-технічної бази, покращення якості надання послуг населенню, здійснення заходів охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

Завдання і заходи щодо реалізації Програми наведено у Додатку 1 до Програми.

3. Обґрунтування шляхів та засобів розв'язання проблем, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Броварський відділ ЦМУ ДМС у м. Києві та Київській області прагне покращити співпрацю з органами місцевого самоврядування для забезпечення надання якісних послуг населенню громади.

У результаті виконання заходів Програми, співпраці Броварського відділу ЦМУ ДМС у м. Києві та Київській області з виконавчим комітетом селищної ради активізується діяльність органів місцевого самоврядування з питань поліпшення соціального захисту громадян, надання якісних реєстраційних послуг та наповнення місцевих бюджетів. Забезпечення здійснення заходів охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

Соціально-економічні результати виконання Програми, впровадження результатів досліджень у практику сприятиме:

- 1) забезпечення реалізації прав та законних інтересів фізичних осіб;
- 2) обов'язковість державної реєстрації в установлених законом випадках;
- 3) законність, достовірність, своєчасність та повнота відомостей про державну реєстрацію.

Виконання заходів Програми фінансується згідно підпункту 22 Розділу VI «ПРИКІНЦЕВИХ ТА ПЕРЕХІДНИХ ПОЛОЖЕНЬ» Бюджетного кодексу України за рахунок коштів бюджету Великодимерської селищної територіальної громади.

Обсяги та джерела фінансування Програми викладені в додатку 1.

4. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Відповідальні виконавці зобов'язані:

- забезпечити цільове, своєчасне та ефективне використання коштів субвенції;

- щоквартально надавати управлінню фінансів Великодимерської селищної ради звіт про використання коштів субвенції, виділених з бюджету Великодимерської селищної територіальної громади.

Контроль за ходом виконання Програми здійснює постійна комісія Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків.

**Тимчасово здійснюючий повноваження
селищного голови, секретар ради**

Олександр БОРСУК

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХОДІВ
«Програми фінансової підтримки «Броварського об'єднаного відділу ЦМУ
ДМС у м. Києві та Київській області на 2024 рік»

№ з/п	Зміст заходів	Виконавець	Термін виконання	Всього, тис. грн.
1.	Субвенція з бюджету Великодимерської селищної територіальної громади до бюджету Броварської міської територіальної громади на утримання Броварського об'єднаного відділу Центрального міжрегіонального управління державної міграційної служби у м. Києві та Київській області (на проведення ремонтних робіт, з метою облаштування фасаду, проведення ремонту приймальні та коридору за адресою: м.Бровари, бульвар Незалежності, 3)	Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради; Управління фінансів Великодимерської селищної ради (в частині перерахування міжбюджетних трансфертів)	2024 рік	250,00
			Всього:	250,00

**Тимчасово здійснюючий повноваження
селищного голови, секретар ради**

Олександр БОРСУК